



Menu Luna Rossa

https://piatti.menu
Via Nazionale Fonte 456, Padula I-84034, Italia, Italy
+393342240762









La carta di Luna Rossa di Padula include circa 18 vari portate e bevande. In media paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. Luna Rossa è un ristorante situato a Padula, in Via Nazionale Fonte 456. Con un punteggio di 82 su 100 su Sluurpometro, il locale è conosciuto per il servizio rapido, ideale per pranzi e cene in compagnia. Offre posti a sedere sia all'interno che all'aperto, è adatto per famiglie con bambini e offre anche il servizio da asporto. Accetta pagamenti in contanti, con carta di credito Visa e Mastercard.

Menu Luna Rossa



Portate Principali		AL FORNO	
PROSCIUTTO E MOZZARELLA	6€	PIATTO	
Antipasti & Insalate		CACIOCAVALLO AL FORNO CON CARCIOFINI DI CERTOSA IN BIANCO	7€
ANTIPASTO		SCIALATIELLI CON POMODORO GIALLO E PANCETTA	9 €
Antipasto			
SALUMI TIPICI LOCALI CON		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
MOZZARELLA FIORDILATTE E SOTT'OLI	8€	Serviti	
		PIZZA	
Contorni		PASTA	
CAPRESE MOZZARELLA E POMODORO	6€	Dolci	
NUDELGERICHTE		BABÀ DI SAL DE RISO	6€
		DELIZIA DI SAL DE RISO	6€
PACCHERI CON SALSICCIA E PORCINI	9€	TIRAMISÙ DI SAL DE RISO	6€
Categoria Di Ristorante		Ingredienti Utilizzati	
ITALIANO		POMODORO	
		FORMAGGIO	
Pasta		FUNGHI	
RAVIOLI			

Luna Rossa

Via Nazionale Fonte 456, Padula I-84034, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con piatti.menu